
 
 

Bilink TV- це програмне забезпечення для перегляду телебачення, яке втілює в собі 

найсучасніші розробки і є об'єктом інтелектуальної власності, право на яке охороняється 

Законодавством України. 

Наша Політика конфіденційності регламентує збір, використання, передачу і захист 

інформації нами при використанні Вами нашого додатку (далі - «Сервіс»), а також Ваші 

можливості з управління збором і використанням вашої інформації. 

Використовуючи наш Сервіс, ви віддаєте собі звіт і погоджуєтеся з тим, що ми надаємо Вам 

платформу для перегляду телевізійного контенту, в тому числі відеофайлів (далі - «Контент»), 

і особистої інформації за Вашим номером договору (далі - «Особистий кабінет»), на нашому 

Сервісі. Всі матеріали у вигляді телевізійного контенту, а також відеофайлів належать їхнім 

законним правовласникам і використовуються нашою компанією на підставі відповідних 

ліцензійних договорів. 

При початковому запуску додатку користувачеві необхідно у відповідне поле ввести код 

активації, який генерується в особистому кабінеті біллінгової системи. 

Наша Політика застосовується до всіх відвідувачів, користувачів та інших осіб, які отримують 

доступ до Сервісу (далі - «Користувачі»). 

1. ІНФОРМАЦІЯ, ЩО ЗБИРАЄТЬСЯ НАМИ 

Ідентифікатор пристрою: 

При використанні мобільного пристрою (планшета або смартфона) для доступу до нашого 

Сервісу ми можемо отримувати доступ до «ідентифікатора» вашого пристрою, збирати, 

відстежувати і зберігати на вашому пристрої і (або) зберігати віддалено один або декілька 

ідентифікаторів пристрою. Ідентифікатори пристрою - це невеликі файли з даними або подібні 

структури даних, які зберігаються на Вашому пристрої (або пов'язані з ним) і однозначно 

ідентифікують його. Ідентифікатор пристрою може являти собою дані, які зберігаються у 

зв'язку з апаратним забезпеченням пристрою; дані, які зберігаються у зв'язку з операційною 

системою або іншим програмним забезпеченням пристрою; або дані, які пересилаються на 

пристрій. Серед таких данних можуть бути: Device ID, Android ID, IMEI, BSSID, MAC address. 

Ідентифікатор пристрою може надавати нам інформацію про те, як Ви переміщаєтеся по 

Сервісу і використовуєте Сервіс, що може допомогти нам або іншим сторонам складати звіти 

або персоналізувати рекламні оголошення та інші матеріали. Деякі функції Сервісу не можуть 

працювати належним чином, якщо ідентифікатори пристрою частково або повністю 

недоступні. 

2.ЯК МИ ВИКОРИСТОВУЄМО ВАШУ ІНФОРМАЦІЮ 

На додаток до деяких конкретних способів використання інформації, описаних у цій Політиці 

конфіденційності, ми можемо використовувати отриману інформацію, щоб: допомогти Вам 

швидко отримувати доступ до свого аккаунту після авторизації; запам'ятовувати інформацію, 

щоб Вам не довелося заново вводити її під час поточного або наступного відвідування сервісу; 

забезпечувати, підвищувати, тестувати і відстежувати ефективність сервісу; розробляти і 

тестувати нові продукти і функції; відстежувати метрики, наприклад загальне число 

відвідувачів, трафік і демографічний склад; діагностувати або виправляти технічні неполадки; 

автоматично оновлювати додаток на вашому пристрої. 



3. ПЕРЕДАЧА ВАШОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Ми не надаємо і не продаємо Вашу інформацію третім особам, які не мають відношення до 

компанії ТОВ «Білінк» без Вашої згоди, за винятком випадків, описаних у цій Політиці 

конфіденційності. 

Сторони, з якими ми можемо ділитися Вашою інформацією: Ми можемо передавати 

інформацію про Вас (включаючи, серед іншого, інформацію ідентифікаторів пристрою, даних 

про використання веб-сайту і місцезнаходження) компаніям, які на законних підставах є 

частиною групи компаній, в яку входить компанія ТОВ «Білінк», або стають частиною цієї 

групи («афілійовані компанії»). Афілійовані компанії можуть використовувати цю 

інформацію для допомоги в наданні, вивченні та поліпшенні Сервісу (у тому числі шляхом 

надання статистичних даних) і власних сервісів афілійованих компаній (у тому числі шляхом 

підвищення якості та актуальності матеріалів). Однак ці афілійовані компанії будуть 

враховувати Ваші налаштування конфіденційності. 

Відповідь на офіційні запити та запобігання збитку: Ми можемо отримувати доступ до Вашої 

інформації, зберігати і передавати її у  відповідь на офіційний запит (наприклад, ордер на 

обшук, судове розпорядження або офіційний запит державних органів), сумлінно 

переконавшись, що запит зроблений на законних підставах. 

Зокрема, ми можемо відповідати на офіційні запити державних органів інших країн, крім 

України, якщо у нас є достатні підстави вважати, що відповідь повинна бути надана за 

законами цієї країни або території, зачіпає користувачів в цій країні або території і не 

суперечить міжнародно визнаним стандартам. 

4.ЯК МИ ЗБЕРІГАЄМО ВАШУ ІНФОРМАЦІЮ 

Зберігання та обробка: Ваша інформація, зібрана за допомогою Сервісу, може зберігатися і 

оброблятися в Україні або будь-якій іншій країні, де знаходиться обладнання компанії. 

Ми використовуємо комерційно виправдані заходи для забезпечення безпеки інформації, 

зібраної через Сервіс, і робимо розумні дії (наприклад, унікальний код) для ідентифікації 

Вашого пристрою, перш ніж надати Вам доступ до вашого аккаунту. Проте, ТОВ «Білінк» не 

може забезпечити повну безпеку будь-якої інформації, яку Ви передаєте ТОВ «Білінк», або 

гарантувати, що інформація на Сервісі не буде розкрита, оприлюднена, змінена або знищена. 

Будь ласка, прийміть запобіжні заходи зі свого боку, щоб допомогти нам. Ви несете 

відповідальність за збереження в таємниці Ваших особистих даних та інформації за Вашим 

договором. 

5. ЯК ЗВ'ЯЗАТИСЯ З НАМИ 

Якщо у Вас виникли будь-які питання про політику конфіденційності або Сервіс, напишіть 

будь ласка нам на електронну адресу: info@bilink.ua  

6. ЗМІНИ В ПОЛІТИЦІ КОНФІДЕНЦІЙНОСТІ 

ТОВ «Білінк» може час від часу змінювати або оновлювати діючу Політику конфіденційності, 

тому ми просимо Вас періодично переглядати її. Якщо ви продовжите використовувати Bilink 

TV або Сервіс після внесення змін в політику конфіденційності, це буде означати, що Ви 

згодні з такими змінами. 
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